
V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 

č. GP 15/1-2012 ofera má byť vyhlásená 

v oznamoch na hlavných službách Božích. 

 

 
 

Oznámenie 

o dobrovoľnej ofere na rekonštrukciu kostola 

 v Iloku (Chorvátsko) 
 

„Každý (nech dá), ako si umienil v srdci, nie z neochoty alebo z prinútenia; lebo 

ochotného darcu miluje Boh.“ 2K 6, 7 

Bratia a sestry,  

Generálne presbyterstvo ECAV na Slovensku uznesením č. 73-6/2013 schválilo 

zoznam povinných aj dobrovoľných ofier na rok 2014. Medzi dobrovoľné ofery, ktoré sú 

odporučené našim cirkevným zborom, bola zaradená aj ofera na rekonštrukciu Evanjelického 

a. v. kostola v Iloku. Ofera sa má konať 8. júna 2014 na 1. slávnosť svätodušnú. 

Ofera je určená na pomoc našim rodákom – bratom a sestrám vo viere, ktorí žijú 

v chorvátskom Iloku, a to na rekonštrukciu a dostavbu ich chrámu Božieho. V schválenom 

projekte Evanjelického a. v. slovenského cirkevného zboru v Iloku pod názvom 

„Rekonštrukcia a dostavba kostola v Iloku“ bola celková suma na všetky potrebné práce 

vyčíslená na asi 2 milióny kún (čo je asi 250 000 €), preto naši rodáci budú radi akejkoľvek 

finančnej podpore.  

Bratia a sestry, Evanjelický chrám Boží v Iloku je vo veľmi zlom stave, ktorý sa ešte 

zhoršil po nedávnych silných dažďoch. Preto túto oferu dávame do Vašej láskavej pozornosti 

s prosbou o Vašu štedrosť. 

 

Dobrovoľnú oferu na rekonštrukciu kostola v Iloku posielajte na číslo účtu GBÚ:  

                                                IBAN: SK55 0200 0000 0013 6875 6257 

                                                BIC: SUBASKBX 

                                                Variabilný symbol: 663096 

Adresa prijímateľa: GBÚ ECAV na Slovensku, Palisády 46, 811 06  Bratislava                                                                              

Nezabudnite uviesť názov svojho cirkevného zboru. 

 

Pane Bože a Otče náš nebeský, vlej do našich sŕdc svojho Ducha, ducha viery, lásky  

a odvahy, aby sme aj dnes boli ochotní  pomôcť svojim bratom a sestrám vo viere. Daj, nech 

Tvoj Duch vzbudí v nás obetavosť a láskavosť a vedie nás k láske a ochotnej pomoci. Amen. 

 

                  Generálny biskupský úrad  ECAV na Slovensku 27. 5. 2014 

 


